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BionoBiode:

2. BukoHan 3a 3paskoM.

3pasox:

%rop,—ue?xs

1 ron=60 xs
60:5=12 (xs)
drop=12

3 XB

3. Pose’syku 3azauy.
Ha ceato npupgbanu 240 kynbok. Hagynu

KynboK. CKiZibKM KynbOK noTpiOHO we Hagytu?

A npouutas 3 Bif, YCIX CTOPIHOK KHWXKH.

BidnoBide: a npountas

1 Bifl YCIX Nacakupis.

Aiten B aBTobyci.
48 nacaxupis

X8 — ue ? c

YaCTHUHY BCIX

RKSHEETS




4. Tpu sabnyka po3pizany Ha 4YBepTi W PO3fanH YOTUPbOM Ai-
1aM. CKiNbKKM YacTUH OTpUMana KoXKHa AMTHHA?

LS . A
:Q: 5. Lo 6inbwe: 9 usepren uu 5 nosoBUHOK?

£:8 6. Poss’sxu 3anauy.
Cawko ixae y noi3gi go 6abyci enpogoex 8 rog. MNonosuHy
yacy BiH CnaB, YETBEPTY YaCTUHY 4YacCy YMuTaB, a PelTy yacy rpas
i3 Tatom y waxu. Ckinbku vacy Cawko rpas y waxu?

%@ 7. 3Haiau:

13 Big 27 % sig 200
15. Big 45 % Big 54
% Big 24 ml !-“' % Big 68
1 gig 42 1 i 99
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